



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1112

06.07.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **A második forradalom II. kötet: A népi állam**

### **9. rész**

A nemzetiszocialista népi állam elitképződést kíván szervezni, és így mindenekeelőtt a második szintet - a kormányzatot, a közigazgatást és a gazdaságirányítást - kívánja megszabadítani a berögződött kiváltsággazdaság, a pártkönyvi filzokrácia és az eszmei makacsság láncaitól. Ez az elit az államban, a gazdaságban és a pártban meg fogja tanulni, hogy újra a porosz értelemben az egész szolgájának tekintse magát. Mindenekelőtt két elitet különböztetünk meg a nemzetiszocialista népállamban:

- A szakmai elit és a
- a militáns elit

A szakmai elit alatt a szakértők, tudósok, kutatók és technokraták azon csoportját értjük, akiknek a segítsége nélkül nem képzelhető el modern államrendszer. Ezt a szakmai elitet azonban túl gyakran akadályozzák munkájában külső korlátok és ideológiák. Nincs olyan probléma, amelyet ne lehetne kielégítően megoldani - még akkor is, ha ez eleinte csak egy rögtönzött megoldás, amikor tudásunk még nem elégséges, és a kutatás még nem jutott olyan messzire. De a hozzá nem értő vezetői klikkek, akik nem képesek a mai horizonton túlra látni, és akiknek hiányzik a jövőbe vetett hitük a valóságban, megakadályozzák a szakmai elit feladatainak teljesítését.

A vezető klikkek ideológiai merevségéből eredő mesterséges akadályok jó példája a gazdasági tervezés kudarca keleten, valamint a genetika, az örökléstudomány és általában a biológia fejlődésétől való visszariadás nyugaton:

A nemzetiszocializmus álmai genetikai állományunk javításáról már régóta sokkal közelebb kerültek a megvalósuláshoz, és az eugenikus intézkedések - az örökletes egészség és a faji higiénia - szükségességéhez már nincs tudományos kétség. Az idő itt is igazolta a nemzetiszocializmus számos, korábban "áltudományosként" szidott elképzelését.

Ez azonban csak egy példa a sok közül. A tudás minden területén dolgozó szakemberek tudnak egy-két dolgot mondani arról, hogy a politikai hozzá nem értés és a bürokratikus ostobaság milyen akadályokat gördít az útjukba.

Érthetetlen, hogy miért idegen érdekek, ideológiák és megfontolások döntenek az állami, közigazgatási és gazdasági irányítás rendkívül bonyolult területén. Csak olyan rend lehet sikeres, amely keretet biztosít a szakmai elit számára, de szabadon hagyja őket, hogy a nép és az állam iránti kötelességüket teljesítsék. A nemzetiszocialista népi állam eltökélt szándéka ez. Természetesen egy ilyen cselekvés feltételezi az elit felelősségteljes kialakulását. Az oktatást ennek megfelelően kell megszervezni:

Az oktatás minden területén és a legkorábbi ifjúságtól kezdve a tehetséggondozásnak minden erőfeszítés középpontjában kell állnia. Ez az ellentéte a mai elképzeléseknek, amelyek a teljesítmény folyamatos csökkenéséhez vezetnek. Már az általános iskolában ösztönözni kell azokat a fiúkat, akik bármilyen területen - legyen az sport, vezetés, tudomány, kutatás vagy kézművesség - különleges tehetséget vagy képességet mutatnak. A tehetséggondozásnak a társadalmi származástól és a gazdasági helyzettől teljesen függetlenül kell történnie. Még ha a tehetség csak később mutatkozik is meg, a normál iskolarendszerekből az elit iskolákba való átmenetnek mindenkor lehetségesnek kell maradnia. A tanítást úgy kell végezni, hogy a test és a lélek, az akarat, a jellem és az értelem egyformán képzett és támogatott legyen.

A nemzetiszocialista Volksstaat elitiskolái nem ideológiai káderiskolák, hanem a jövő szakmai elitjének képzésére szolgálnak. Ezért itt nem az ideológiai kérdések a fő téma, hanem csak a tág keretek - ahogyan azt az elvet is mindig be kell tartani, hogy a nemzetiszocializmust alapvetően nem tanítani, hanem példamutatással élni kell!

A Harmadik Birodalom Nemzeti Politikai Oktatási Intézményei - az NPEA-k, ismertebb nevükön a Napola rövidítés - olyan mintát jelentenek számunkra, amelyre ebben a tekintetben építhetünk. Az elitiskolákat követi a felsőoktatás. Itt a német

egyetem is teljesen másképp lesz felépítve:

Hangsúlyt kell majd fektetni a szakközépiskolákra és a sietős szakközépiskolákra, amelyek tanterve és oktatási módszerei az NPEA-éhoz hasonló elveket követnek, és amelyeket a szakmai követelményeknek megfelelően kell kialakítani. Az oktatás ésszerűsített és fegyelmezett lesz, és kifejezetten a később betöltendő vezetői pozíciókra készíti fel a hallgatókat. Ezzel szemben a tényleges tudományos egyetem létszáma jelentősen lecsökken, de sokkal magasabb színvonalon fog működni, és csak azok számára lesz nyitott, akik valóban hajlamot és képességet mutatnak a kutatás és a tudomány iránt.

Az egyetemi és szakiskolai oktatás sem céltalan, de az egész népet szolgálja, mint minden más völkisch részleg. A nemzetiszocialista Volksstaat megszünteti a mai oktatási káoszt és ezzel a részben jogos nyugtalanság tényleges okát ezen a téren. Kialakul egy érett és stabil emberekből álló szakmai elit - nincs többé szellemi nyomorék -, amely a népet szolgálja és képes vezetői feladatokat vállalni a kormányzatban, a közigazgatásban és a gazdaságban.

Az elmélet és a gyakorlat, az ideológiai célok és a napi politika szükségszerűségei között természetes feszültség van. A nemzetiszocialista mozgalom ebben a feszültségben látja magát kihívva, és itt kell bizonyítania:

Egy kizárólag ideológia által meghatározott kormány illúziókon alapuló ideológiai politikát folytatna, és hazánkat romlásba dönthetné. - Másrészt egy olyan politika, amely nem kötelezi el magát magasabb célok mellett, és csupán a napi munkát végzi, a jelenlegi állapotokhoz képest kevés előrelépést hozna, és ezért a németeket a fokozatos nemzeti halálba juttatná. A párt feladata, hogy ezt a feszültséget elviselje és kreatívan alakítsa:

Népünk harcos elitjét képviseli, és így ellensúlyt képez a szakmai elit tisztán technokrata hatalomgyakorlásával szemben, amely könnyen megfélemedezik a magasabb célokról, de az egyszerű emberek problémáiról is.

A nemzetiszocialista mozgalom nem a kormányzati, közigazgatási és gazdasági vezetést akarja leváltani, hanem gondoskodni akar arról, hogy az a mi eszménk keretein belül mozogjon.

Már megállapítottuk, hogy a Nemzetiszocialista Német Munkáspártnak a völkisch élet minden szintjén harci és nevelői feladatot kell ellátnia. Ahhoz, hogy szellemi és szervezeti párja maradhasson a szakembereknek és technokratáknak, ezért viszont - az államhoz hasonlóan - szintén ki kell képeznie egy elitet. Ennek a pártelitnek tudnia kell, hogyan kell hitünk értékeit politikailag megvalósítani anélkül, hogy ideológiai mindentudássá fagyva. Az itt tárgyalandó második szinten a párt

feladata a harc:

"Megakadályozni a szakmai elit önállósulását, azaz egy saját, a nemzetiszocialista elveknek már nem elkötelezett kormányzati politikát, és az illetékes szakemberekkel együtt alkotó harcban maradni, hogy mindig új, megvalósítható terveket valósítsanak meg a jövő völkisch-rasszista politikájára!."

De ahogy mi sem verjük agyon politikai ellenfeleinket, hanem igyekszünk meggyőzni és nevelni őket, úgy mi sem a párt hatalmát használjuk fel az ideológiai kormányzáshoz, hanem feladatunknak tekintjük, hogy meggyőzzük az illetékes szakértőket elképzeléseink helyességéről és megvalósíthatóságáról. Csak ha maga a szakmai elit is meggyőződött, akkor fogja minden képességét, tudását és fantáziáját latba vetni, hogy sikereket érjen el népünk javára. Ez a meggyőzési munka az illetékes pártosztály feladata és nevelői küldetésünk része.

Ez talán a legnehezebb és legigényesebb követelmény pártunkkal szemben, sokkal nehezebb, mint a kommunista módszer, amely egyszerűen csak ráerőlteti akaratát, mint állami párt, de sokkal kifizetődőbb és ígéretesebb is.

Ehhez azonban olyan harcos elitet kell képezni, amely intellektuálisan egyenrangú a szakmai elittel, de emellett a forradalmi nemzetiszocializmus élharcosaként lendületesen és fantáziadúsán, megingás nélkül követi azokat a célokat, amelyeket világnézetünk mindig is kitűzött. Ez a legmagasabb követelményeket támasztja az NSDAP új nemzedékének képzésével szemben. Itt is van egy modellünk a Harmadik Birodalom intézményeiben - még ha akkor még nem is volt teljesen kidolgozva: **Adolf Hitler iskolái.**

Ezek az elit pártiskolák, még ha más irányultságúak is, ugyanolyan magas követelményeket támasztanak a diákokkal szemben, mint az állami elitiskolák. Tantervüket intenzív ideológiai képzés és tréning egészíti ki.

Annak érdekében, hogy a párt soraiban megmaradjon a forradalmi lendület és az idealizmus, gondoskodnunk kell arról, hogy minden területen magasabbak legyenek a párt elvtársaival szemben támasztott követelmények, hogy az ideológiai beágyazódás más feladatok mellett történjen, hogy a párt iránti elkötelezettség a lehető legnagyobb mértékben önkéntes maradjon, és ne hozzon sem hatalmi, sem előrelépési lehetőségeket, amelyek nem járnak együtt szakmai és politikai eredményekkel vagy sikerekkel. Ez természetesen a párt elitiskoláinak tanulóira is vonatkozik: mivel az önkéntesség elvét meg kell őrizni, ezek az iskolák - az állami elitiskolákkal ellentétben - nem válnak aktívvá a minden tanulóval közös általános iskolai évek végén.

Inkább azok a meggyőződéses és lelkes nemzetiszocialista fiúk vehetnek részt

bennük, akik már sikeresen járnak állami elitiskolákba, és legalább tizenhat évesek.

Mozgalmunk tragédiája, hogy csak hat év békés újjáépítést tudott kialakítani, amelynek első éveit még a nehézségek és a demokratikus rendszer szerencsétlen öröksége jellemezte. Így a Harmadik Birodalomban az oktatás újjászervezése még nem tudott hosszú távú hatásokat felmutatni, és a nemzetiszocialista befolyás alatt álló fiatalok nagy része még a háború utolsó éveiben is hősiiesen feláldozta magát, ahogyan azt a HJ és a NAPOLA-iskolások idősebb évfolyamainak elkötelezettsége példamutatóan mutatja. Adjatok nekünk egy nemzedéket és új világot építünk!

Természetesen a generációk során az állami vezetés szakmai elitje és a pártvezetés harcos elitje közötti különbségek fokozatosan csökkennek. De nem érdekünk, hogy ezek teljesen eltűnjenek:

**A párt és az állam egysége nem összeolvadást, hanem egymást kiegészítő jelleget jelent.**

Nemcsak az elmélet és a gyakorlat között van feszültség, hanem az elitképzésnek tulajdonított nagy jelentőségünk és a nemzeti közösség nemzetiszocialista eszméje között is. Itt is a nemzetiszocialista mozgalom forradalmi egyenességére van szükség. Ha az NSDAP győzelme után bürokratikus állampárttá alakul át, akkor az emberek előtt csak egy követelőző, hatalmaskodó államapparátus részeként fog megjelenni, és így előbb-utóbb elveszíti a bizalmukat. Akkor már nem használ, hogy osztály- és ranghatárokra való tekintet nélkül völkisch elitet képez, mert akkor ezt is csak állami vezetésként fogják elismerni és értékelni, és már nem teljes mértékben valóban völkisch vezetésként. A pártnak a győzelem után is szilárdan a népben kell maradnia, meg kell őriznie annak korlátlan bizalmát, és a Volksgemeinschaft szolgáló részének kell éreznie magát, és ennek megfelelően kell cselekednie.

## **Szabadság helyett demokrácia**

A "szabadság" kifejezés, akárcsak a "béke", korunk egyik legrosszabbul használt szava. Itt is csúnya képmutatónak bizonyulnak azok a demokraták, akik állandóan arról beszélnek, hogy a BRD "a német történelem legszabadabb állama".

A demokraták soha nem szabadítottak fel egy népet sem, legfeljebb részterületeket "demokratizáltak". Ennek során lényegében csak két mértékét ismerik a "demokratizálódásnak": a gazdaságét és a politikáét. Egyik sem vezet a nép felszabadításához:

A liberális kapitalizmusban a gazdaság szabadsága mindig a vállalatok és a nemzetközi nagy pénzvilág szabadságát jelenti a munkás kizsákmányolására és kizsákmányolására, valamint a munkás "szabadságát" a szervezkedésre, hogy a sztrájk történelmileg régóta elavult eszközeivel megbénítsa és tönkretegyje a nemzetgazdaságot, veszélyeztetve ezzel saját megélhetését. Hogyan lehet szabadságról beszélni, amikor a munkához való jog nem valósul meg, és a munkásnak alig van befolyása arra, hogy mi történik a gyárban, ahol életének nagy része zajlik? És mi a helyzet a politikai szabadsággal?

Az emberek túlnyomó többsége számára ez arra korlátozódik, hogy négyévente keresztet rajzol - annak büszke tudatában, hogy most már, ahogy az alaptörvény fogalmaz, "minden államhatalom tőlük ered". A többiek csak csodálkozva nézik, ahogy "képviselők" politikát csinálnak - gondosan ellenőrizve az állambiztonsági szervek által, akik gondoskodnak arról, hogy egyetlen polgártársuk se jusson "alkotmányellenes" eszmékhez! Valójában a kormányzás, a közigazgatás és a gazdaságirányítás területe már régen túl van a nép hatékony és felelős együttdöntésén. Itt már minden demokratikus tiltakozás sem segít:

Már régóta lehetséges, hogy nem a nép által, hanem csak a népért kormányozzanak. Természetesen ezt a demokraták is tudják, de velünk ellentétben nem mondják ki világosan, mert az úgynevezett "szabad választások" elavult mechanizmusai kiválóan alkalmasak arra, hogy megtévesszék az embereket a valódi erőviszonyokról, és hatalmon tartsák őket.

Őszintén meg kell mondanunk az embereknek, hogy nem lehet demokráciánépuralom, hanem csak az a kérdés, hogy melyik uralkodó osztály van hatalmon - egy cionista kötődésű, internacionalista és vegyes klikk, vagy egy egységes, gondosan képzett és felelős völkisch elit.

A demokráciának semmi köze a szabadsághoz. A szabadságnak az egyes polgárok magánéletében kell láthatóvá válnia:

A szabadságban, hogy olyan oktatásban részesülhessenek, amely valóban megfelel a jövő követelményeinek. Abban a szabadságban, hogy többé nem kell féltetni a munkahelyünket, és természetesen abban a szabadságban, hogy képesek vagyunk tényleges társfelelősséget vállalni az otthoni közösségünkben és vállalatunkban.

Demokrácia helyett szabadság:

Ez azt jelenti, hogy képesek vagyunk bízni az uralkodó rendszer alapjaiban és a kormányzati munka szakmai tekintélyében, és a harmadik szinten - a személyes életszférában - megosztani a felelősséget. Ott, ahol az egyes állampolgárnak valóban joga, kötelessége és felelőssége van, és ahol képes megosztani a felelősséget,

mi nemzetiszocialisták "demokratikusabbak" vagyunk, mint a demokraták. Akkor csak itt mutatkozik meg a szabadság, itt látjuk a német szabadságmozgalom feladatait, itt formálódhat egy szabad, szocialista közösség.

Csak az az ember szabad, aki képes segíteni természetes életterének alakításában - nem az, akit megtanítottak keresztet tenni a megfelelő helyre; egy csimpánz is képes erre. Lényegében három völkisch organizmust látunk, amelyekben keresztül a Volksgenossen élete formálódik és alakul, és amelyekben az élete zajlik:

- Család
- Közösség
- Működés.

A CSALÁD, mint a nemzeti közösség legkisebb, természetes sejtje, a nemzetiszocialista népi állam különleges védelmet élvez. A család nem magánügy, hanem az állam és a párt közös felelősséget visel azért, hogy a család eleget tudjon tenni a közösséggel szembeni feladatainak és kötelességeinek:

A családnak szellemileg, lelkiileg és fizikailag egészségesnek kell lennie, elegendő gyermeket kell létrehoznia, és az első években úgy kell nevelnie őket, hogy később egészséges és felelős állampolgárok és nemzeti elvtársak legyenek.

Az állam itt nem tehet és nem is tehet többet, mint hogy jogi támogatási intézkedésekkel jó keretfeltételeket teremtsen. A pártnak azonban meg kell győznie a családokat a közösséggel szembeni nagy kötelességeikről, és küzdenie kell a felbomlás jelei ellen, amelyek a völkisch bomlás mai sátraiban megfigyelhetők. Ezek a fenyegető hanyatlási jelek nem tűnnek el egyik napról a másikra a nemzetiszocialista mozgalom hatalomátvételével, de harcosszerű erőfeszítést követelnek az NSDAP részéről.

Tehát itt is a párt harci és nevelési küldetését látjuk:

Ezen a területen a család meggyőzésének és a Volksgemeinschaftba való integrálásának felelőssége elsősorban az NS Frauenschaft kezében van.

A nemzetiszocialista nők feladata, mint az egész német női munka ütőképes csapata, hogy a családot belülről nemzetiszocialista módon alakítsák, és a gyermekeket a nemzeti közösségi eszme jegyében neveljék. Ezért a Führer 1933. március 14-i utasításában úgy döntött, hogy a gyermekek nevelését és gondozását 10 éves korig az NS-nőkre kell bízni. A Birodalmi Női Vezetőség 1938-as évkönyvében - Fősajtó/Propaganda Osztály - ezzel kapcsolatban ez

áll:

"Jóval több mint 350 000 hat-tíz éves fiú és lány tartozik a német gyermekcsoportokhoz ... . Kézműveskednek és télen dolgoznak, hogy a külföldön élő német gyerekeket boldoggá tegyék. Kis hasznos dolgokat készítenek, hogy anyák napjára meglepjék édesanyjukat ... . Megbeszélük, hogy a saját játékszkekrényükből a Winterhilfswerk mit használhatna fel karácsonyi ajándékként a határ menti gyerekeknek.

Mielőtt a gyermek megértené a "nemzeti közösséget", megtanulja, hogy annak tartalmát a saját kis tettén keresztül mérje. Mielőtt megismeri minden német sorsközösségét, itt tanulja meg, hogy önként beilleszkedjen egy kis bajtársi közösségbe. Fiatalon megszokott, régen megtette - nem lesz nehéz neki később, mint felnövekvő fiatalembernek, tudatosan németnek éreznie magát, aki minden fiatal németnek - bármilyen származású legyen is - bajtársa. "Pimpf"-ként és "Jungmädel"-ként, Hitlerjugendként és BDM-lányként a fiatal sokkal jobban megérti majd, hogy mit akar benne felébreszteni a gyermekcsoport.

Nem politikai eszméket vagy elméleteket kell tanítani a gyerekeknek - sokkal fontosabb, hogy a jellembeli értékeket, a bennük lévő érzelmi impulzusokat kell megszólítani, amelyekre csak a nemzetiszocializmus építhet. Természetesen az a fiú, aki tízévesen belép a Jungvolkba, még nem kész ember; a Jungmädel természetesen még képes a változásra. De a tízéves gyermek már befejezte fejlődésének egy lényeges részét. Ahogyan az első tíz év fizikai elhanyagoltságát később aligha lehet teljesen pótolni, úgy a nevelési hibákat is nehéz ebben az életkorban elkezdeni pótolni. Az iskola és az otthon mellett a gyermekcsoport segíteni akar a gyerekeknek abban, hogy megtalálja az utat abba a közösségbe, amely számára született, és amelynek egy nap majd erőt kell adnia.

De aki attól tart, hogy a gyerekekből fejtágítókat vagy koraérett okostojásokat csinálnak, az nézzen be valamelyik gyermekcsoportunk otthoni délutánjára. Ha jó idő van, akkor - ha lehet - a szabadban vannak. Játsszanak, tornáznak, futnak és ugrálnak. A félős mamafiúk még a finnyáságukat is elveszítik, a korábban könnyes szemű lányokat hamarosan már nem ismerik. Mert bátrak és bátrak akarnak lenni. A kirándulásokon énekelnek és zenélnek. Amikor megpihennek, leülnek a fűbe, és a csoportvezető mesét vagy legendát mesél a szülőföldjük történetéből. - A csoportvezető minden délutánra kitalál valami újat otthon. Azaz, hogy mindig a gyerekek mindennapi életéből vett dolgokhoz kapcsolódik, a gyermek fogalmi világát a gyermek megértéséhez igazodó történetek elmesélésével bővíti, és így részt vesz a gyermek nemzetiszocialista világképének kialakításában ... .



A gyermekcsoport-vezetők szoros bajtársi kapcsolatot ápolnak egymás között - újra és újra képzik őket, ösztönzést és irányítást kapnak; mert tudják, hogy nagy felelősségük, hogy a gyermekeket nemzetiszocialista szemléletre neveljék, és mindenekelőtt saját megjelenésükkel, személyes magatartásukkal példát mutassanak nekik a nemzetiszocializmusról. Maga a Führer, szavával:

**"Az ifjúságot nem lehet elég korán arra nevelni, hogy mindenekelőtt németnek érezzék magukat",** a nemzetiszocialista birodalomban a gyermekek teljes nevelése erre irányult."

Nem kell részletesebben kitérnem a nemzetiszocialista családpolitika alapjaira, ehelyett utalok az egykori Reichsfrauenführerin, Gertrud Scholtz-Klink "Die Frau im Dritten Reich" című kiváló dokumentációjára, Grabert Verlag, Tübingen 1978.

Mindenesetre a párt - itt az NS-Frauenschaft által megtestesített - feladata, hogy a német családot és mindenekelőtt a benne felnövő gyermekeket úgy nevelje, hogy a szabadságot mindig úgy értelmezzék, mint kötelezettséget a közösséggel szemben, amely ezt a szabadságot biztosítja számukra.

Ezt a feladatot, amely már a harcok idején is nemzeti szocialista asszonyaink és lányaink előtt áll, ma sokkal nehezebb teljesíteni, mint a múltban. Nagy kihívást jelent nemzetiszocialista nőmozgalmunk küzdeni akarása, meggyőző ereje és győzelmi elszántsága számára.

De csak akkor tehetjük meg a következő lépést a társadalmi felszabadulás, a közösségben és a munkahelyen való társfelelősség felé, ha a párt a nemzeti közösségünk legkisebb sejtjétől kezdve a német embert arra neveli, hogy a szabadságot mindig a közösséghez való kötődésként fogja fel.

A népi elvtárs munka- és magánéletét alapvetően a KÖZÖSSÉG - itt a falu, a város és a kerület gyűjtőfogalmaként értelmezve - és a VÁLLALKOZÁS körülményei határozzák meg.

Az egyén szabadsága csak itt bizonyul a valóságban. A nemzetiszocialista népi állam eltökélt szándéka, hogy szabad teret teremtsen a széleskörű és hatékony társfelelősségnek. Szándékosan nem beszélek "együttdöntésről":

"Társmeghatározás", ezt teszi minden egoista és szabotőr is, aki saját előjogait és kiváltságait akarja biztosítani vagy megszerezni, másokra való tekintet nélkül. Mindenki, aki a néppel és az állammal való alapvető szembenállásból mindent el akar pusztítani, mindenki, aki visszaél a választás és a vita mechanizmusával, hogy pártpolitikai levest főzzön. - Mi viszont a környezet hu-

mánus alakításának és a közösség előrehaladásának belső vágyából született társfelelősségért küzdünk.

A társfelelősséget a közösségben és a munkahelyen a részvételi lehetőségek kiterjesztéseként látjuk, a közvetlen és szabad személyes választás formáiban.

Már rámutattam, hogy vannak érintkezési pontok a korporativizmus e felfogása és a polgári demokrácia eszméje között - szigorúan a nemzeti élet e kontextusban tárgyalt harmadik szintjére korlátozódva. - Nagyképűség lenne most részleteket sugallni. Még csak az elején vagyunk azoknak a lehetőségeknek az újrafelfedezésének, amelyeket az 1930-as években dolgoztak ki, majd a vere-ség örvényébe is belekerültek. Csak felidézem például a "Cercle Proudhon" munkásságát, amelyet a francia fasizmus alapítója - George Valois - inspirált, az NSDAP forradalmi szárnyának eszméit, az Olasz Szociális Köztársaság - Salo Köztársaság 1943-1945 - szociális programját, hogy csak néhány javaslatot említsek.

Ma csak a "harmadik út" körvonalait szeretném felvázolni. Itt is meg kell hagynunk a formálást a forradalmi fejlődésnek, és a mindennapi politikai harcban - már ellenzékben - tovább kell fejlesztenünk elképzeléseinket. Nem egy előre elkészített elmélettel érkezünk a völkisch élet valóságához, hanem azzal a feladattal állunk szemben, hogy ezt a valóságot bel- és külpolitikai lehetőségeinknek megfelelően alakítsuk.

Létfontosságú, hogy ezen a szinten ne csak beszéljünk a szabadságról, hanem meg is valósítsuk azt. A nemzetiszocialisták nem képmutatók: mi előre megmondjuk, hol akarunk rendet és hol akarunk szabadságot!

A nemzetiszocialista népi államban nincs "állampárt" sem az önkormányzatban, sem a vállalatban. Senki ne képzelje, hogy azért lesz polgármester, mert helyi csoportvezető vagy üzemi tanácstag, mert az NSBO - Nemzetiszocialista Munkásajt Szervezet aktivistája. Inkább szabad személyi választáson és több jelölt között kell érvényesülnie, és harcos nemzetiszocialistaként elnyernie a közösség őszinte bizalmát.

Az önkéntes tagság a párt helyi és kerületi csoportjában vagy a nemzetiszocialista gyári sejtben itt sem jár - ismétlem - automatikus, kényelmes állami vezetői posztokkal. Meg kell érte küzdeni, toborozni és meggyőzni!

A Nemzetiszocialista Német Munkáspártnak sem a harcok idején, sem államunk alakításában nincs szüksége a kényelmes, meggondolatlan útitársakra, akik a nehéz időkben hirtelen "soha velünk és mindig ellenünk" voltak.

A párt idealistákból, harcosokból és forradalmárokból áll. Ezért a német sza-

badságmozgalom és a nemzet szervezett élni akarása. Ez a mi következményünk a vereségből:

**DEMOKRÁCIA HELYETT SZABADSÁGOT!**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHWERT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgerückt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen wir Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Väter (7) - zu begeben. Seine Mühe und Erwartung, Chiffren und Kennzeichnungen.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Schicksalstrahl, immer auf dem Weg zum Schicksalstrahl, immer auf dem Weg zum Schicksalstrahl, immer auf dem Weg zum Schicksalstrahl.

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére ([www.movingtheconscious.com/truth.htm](http://www.movingtheconscious.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni, hanem az internetek.



**the NEW ORDER**

Number 176 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lenz



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!